

Errata nº 010/ 2024

RETIFICA O EDITAL Nº 010 /2024 – RESULTADO DE ANÁLISE CURRICULAR

A Direção do Clube das Mães Unidas informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 010/2024, referente ao processo seletivo para **AUXILIAR ADMINISTRATIVO – “DA SELEÇÃO, HABILITAÇÃO E DA CLASSIFICAÇÃO”**, de 02 de setembro de 2024, ITEM 5, Subitem 5.1 **“Publicação do resultado do processo seletivo”**:

No edital, onde se lia "**15/02/2024**", leia-se "**15/09/2024**".

Londrina, 03 de setembro de 2024.

Rosa Malene Zanuto R. e Silva
Diretora